格 昌 藝 份 館 花落福田

Text 本刊编辑部





2月28日下午,雅昌企业集团与深圳市 福田区文化局在福田区梅林文化馆举行了隆 重的"雅昌艺术馆"项目签约仪式。

深圳市文化局尹昌龙副局长、市文改办倪鹤琴副主任、福田区委许德森书记、福田区张礼铜区长等十余位市、区领导莅临签约仪式现场,雅昌集团万捷董事长、深圳雅昌公司王岩总经理、北京雅昌公司吕石明总经理等雅昌企业主要负责人出席了签约仪式。

"雅昌艺术馆"位于深圳市福田区彩田东梅林文化馆大楼,总用地面积4959.3平方米,总建筑面积11068.98平方米。艺术馆由福田区政府提供场地,雅昌企业集团旗下的深圳市雅昌文化发展有限公司承办,福田区文化局和文化产业发展办公室进行行业指导和监督。艺术馆将于今年5月16日前举行开业揭牌仪式,并作为深圳第二届"文博会"展览分会场承办相关会议及展览活动。这是深圳继1.8亿打造"新

¹ 前来参加雅昌艺术馆项目签约仪式的嘉宾签到

² 万捷董事长代表雅昌与深圳市福田区政府签订雅昌 艺术馆项目协议







世纪工艺品文化广场"项目之后的又一重大文化产业 项目。

福田区委许德森书记在现场接受媒体采访时表示。 大力支持和发展文化产业、把文化产业列为福田1+3四 大经济板块之一,是福田区委、区政府贯彻落实深圳市 委。市政府"文化立市、文化强市"的战略决策。"雅昌 艺术馆"项目的签订,就是为了充分利用雅昌集团与福田 区雄厚的经济实力和社会资源 建设一个大型文化产业示 范基地,为强力推进福田文化产业发展取得大的突破。

在签约仪式上, 万捷董事长借发言之机首先向许德 森书记, 张礼铜区长和福田区委, 区政府相关部门对雅昌 的支持表示感谢, 尤对许德森书记, 张礼铜区长去年九月 份携区委 区政府相关部门亲临雅昌调研再次致以诚挚的 谢意。

万捷董事长谈到。福田区是广东乃至全国赫赫有名 的先进文化区,雅昌也是从福田开始创业,发展成为今天 知名的文化企业。以前总有人认为深圳是文化沙漠,但事 实上,深圳人的创新思维,把传统印刷留下的"垃圾"打 造成了全国最大的艺术品数据库, 称得上是化腐朽为神 奇。雅昌早在2003年就明确提出,要发展成为能做最优 秀印刷品的文化产业公司,而不是有文化的印刷公司,这 次雅昌与福田区政府单位合作共创艺术馆, 是企业与政 府合作模式的探索与创新,雅昌作为长期致力于文化艺 术事业的知名企业,一定能够将"雅昌艺术馆"打造成 为深圳最具品味的艺术馆。

- 3 深圳市福田区政府张礼铜区长在签约仪式上讲话
- 4 万捷董事长接受深圳电视台等新闻媒体现场采访
- 5 深圳市福田区委许德森书记在现场接受采访
- 6 风格独特的雅昌艺术馆
- 7 雅昌艺术馆主楼实景





【相关链接】

"雅昌艺术馆"定位为高品位、专业化、多功能艺术馆与文化艺术服务中心和艺术品交易基地。按照专业化、市场化、国际化的操作原则,树立"福田区文化产业示范基地"的品牌形象,打造珠三角乃至华南地区艺术品种类最丰富、功能最齐全、档次最高、效益最好的艺术品专业服务中心,为国内外知名艺术家、艺术机构、艺术爱好者、艺术品收藏者、艺术品投资者等几大群体提供服务。

"雅昌艺术馆"将设立艺术品展览、艺术网站、艺术品交易、艺术交流、艺术出版、艺术工作室六个功能板块。

"雅昌艺术馆"同时挂牌"福田区艺术馆",定期举办一定数量的公益性文化艺术活动。它将大大提高福田中心区的文化层次与知名度,对促进福田区产业结构升级、建设"和谐福田"、"效益福田"具有十分重要的意义,是深圳市和福田区重点扶持的文化产业项目。